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Caracas, Venezuela, 5 de Septiembre de 2005
 Muy estimados señores:
Nos da mucho gusto invitarles a participar en el “Seminario Regional de Competitividad Empresarial y MIPYMES”, a realizarse en Puerto España, Trinidad y Tobago, el 17 y 18 de Octubre de 2005.  Le anexamos los objetivos de este Seminario y el Programa preliminar del mismo.
El objetivo general  de este Seminario es analizar las diversas estrategias, modalidades e instrumentos adoptados por los países latinoamericanos y caribeños, para el diseño e instrumentación de las políticas públicas de apoyo a la competitividad de las MIPYMES, revisar casos de éxito en el área de competitividad, así como el papel  que han desempeñado los diversos agentes del proceso productivo, en la conformación y desarrollo de esas políticas.

El Seminario ha sido organizado por la Secretaría General de la Comunidad del Caribe (CARICOM), el Sistema Económico Latinoamericano (SELA) a través del Programa IBERPYME, la Asociación de Estados del Caribe (AEC), y el Ministerio de Trabajo y MIPYMES de Trinidad y Tobago.
El lugar del Seminario y de hospedaje sugerido para participantes internacionales es el Hotel Crowne Plaza de Puerto España, Trinidad y Tobago.

El evento se realiza con traducción simultánea, ya que hay ponentes que harán su presentación en español y otros en inglés.

 Se espera que asistan empresas MIPYMES, cámaras y asociaciones empresariales,  y representantes gubernamentales de toda América Latina y el Caribe.
Agradecemos de antemano su favorable consideración a esta invitación.

Atentamente

.
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Gonzalo Capriles
Coordinador Unidad de Gestión
Programa IBERPYME de Cumbres Iberoamericanas
Sistema Económico Latinoamericano (SELA)

Caracas, Venezuela
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