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SEMINARIO REGIONAL DE COMPETITIVIDAD EMPRESARIAL Y MIPYMES

Puerto España, Trinidad y Tobago. Octubre 17- 18, 2005

Antecedentes

El Programa Iberoamericano de Cooperación Institucional para el Desarrollo de la Pequeña y Mediana Empresa (IBERPYME),  propuesto por el Gobierno de Venezuela fue aprobado en el marco de la  VIII Cumbre Iberoamericana, celebrada en Oporto, Portugal, en octubre de 1998.

La I Reunión Anual de representantes gubernamentales de los 21 países iberoamericanos se realizó en abril de 1999, en Caracas, Venezuela, donde se aprobaron los lineamientos generales para el trienio 1999-2001 y el Programa de Trabajo para ese primer año; asimismo,  se acordó que el Sistema Económico Latinoamericano albergara la Unidad de Gestión del Programa IBERPYME. El 13 de marzo en Montevideo, Uruguay, se aprobó la reestructuración del mismo y los lineamientos generales para el período 2002-2004.

Antes de la creación del Programa IBERPYME, la Secretaría Permanente del SELA había venido trabajando el tema pyme, para lo cual también organizó un conjunto de reuniones, algunas de ellas con participación de todos los estados miembros del SELA, como el “Seminario-Taller sobre estrategias de cooperación empresarial y competitividad de las pymes”, realizada en Santo Domingo, República Dominicana, en septiembre de 1998, con el coauspicio de la Secretaría de la Presidencia de la República Dominicana, el Banco de Reservas del mismo país, la Confederación Latinoamericana y Caribeña de la Pequeña y Mediana Industria (CLAMPI) y la Caribbean Association of Industry and Commerce (CAIC).

Por otra parte, el tema central de la XIII Reunión de Directores de Cooperación Internacional, organizada por el SELA, realizada en Barbados en  junio de 1998, fue abordado como el “Simposio sobre la economía informal, la micro, pequeña y mediana empresa como generadores de empleo en la región: el papel de la cooperación técnica entre países de desarrollo”. Allí participaron todos los estados miembros del SELA y permitió un interesante intercambio sobre las políticas públicas de desarrollo de dicho sector.  

Desde su creación, el Programa IBERPYME ha organizado un número importante de  reuniones en diversos países iberoamericanos, lo que ha permitido un mejor conocimiento de la problemática alrededor de la pyme y un fructífero intercambio de experiencias, conocimiento mutuo y acciones de cooperación entre las organizaciones públicas y privadas que desarrollan 

programas de apoyo a la pyme. Diecisiete (17) países de la región han actuado como sede de dichas actividades: Argentina, Bolivia, Colombia, Costa Rica, Chile, Ecuador, España, El Salvador, Guatemala, México, Panamá, Paraguay, Perú, Portugal, República Dominicana, Uruguay y Venezuela.

Es importante mencionar que en el contexto iberoamericano se observan avances importantes en materia de políticas públicas industriales en general y en algunos casos con mayor especificidad hacia las pequeñas y medianas empresas, con una variedad de instrumentos institucionales, cuyo desempeño muestra resultados exitosos, que ameritan difundirse. 

En esta oportunidad, en base al interés manifestado por los países del Caribe y producto de la propia reflexión del SELA, se ha considerado pertinente promover el desarrollo de actividades sobre pymes, que promuevan un intercambio de experiencias sobre la materia y puedan identificarse oportunidades para la cooperación, por lo cual se plantea la realización de esta reunión. 

Objetivos

· 
Analizar las diferentes estrategias y modalidades adoptadas por diversos países de la región para el diseño e implementación de las políticas públicas de apoyo a las MIPYMES. 

· Revisar el papel que han desempeñado  los diversos agentes del proceso productivo, así como los principales retos a enfrentar en el nuevo contexto internacional.

· Identificar las estrategias individuales y colectivas, instrumentos y otros mecanismos que han resultado exitosos para estimular el desarrollo productivo y  mejorar así la situación competitiva de las empresas, sectores económicos y entorno geográfico en el cual operan.

· Promover un mayor intercambio y acercamiento entre las instituciones intermedias de apoyo a las MIPYMES.
Participantes:

Representantes gubernamentales de los países iberoamericanos, responsables  al más alto nivel de los programas nacionales de apoyo a MIPYMES. Directivos de Cámaras y Asociaciones empresariales. Representantes calificados del sector empresarial de MIPYMES. 

Instituciones Organizadoras

· Sistema Económico Latinoamericano (SELA) 

· Programa IBERPYME de Cumbres Iberoamericanas

· Comunidad del Caribe (CARICOM)

· Asociación de Estados del Caribe(AEC)

· Ministerio de Trabajo y PYMES de Trinidad y Tobago

Sede de la reunión y lugar de alojamiento: 

Hotel Crowne Plaza, Puerto España, Trinidad y Tobago

Contactos

Gonzalo Capriles


Coordinador de la Unidad de Gestión


Programa IBERPYMe

Sistema Económico Latinoamericano (SELA)

Caracas, Venezuela


Tel: ( 58-212) 955 7108 / 7111


Fax: (58-212) 951 5292 / 951 6901


E-mail: gcapriles@sela.org
Miss Franzia Edwards

Deputy Programme Manager

Resource Mobilization and Technical Assistance

Caribbean Community Secretariat (CARICOM)

Tel : (59-2) 225 7946

Fax: (59- 2) 225 4032

E-mail: fedwards@caricom.org
Miss Leela Narinesingh

Private Sector Liaison Specialist

CARICOM Single Market and Economy Unit (CSME)

Barbados

Tel : (1246) 429 6064 /429 6159

Fax: (1246) 437 2689

E-mail: leelan@csme.com.bb
PAGE  

